



将梦启航

信阳晚报小记者

信阳市十三小 六(8)班 吴超

辅导老师 陈文俊

即使是在没有一丝光明的黑暗之中,那么又怎样,来吧,将梦启航!

——题记

梦,似乎每个人都拥有,又似乎每个人都没有。失去梦的生命将不再具有生命的色彩,不再是五颜六色,而只是单一

的黑色……

梦想与欲望,又有谁能分清其中的区别呢?人类的欲望是无休止的,梦想却没有几个;欲望是纯粹的想要获得,而梦想似乎含有一些若有若无的希望感……这或许是梦想与欲望之间的区别吧。

梦想的成分等于欲望加欲望加欲望,梦想换言之就是一个相对来说大一些的欲望;过程中含有无数的小一些的

欲望。也就是说,梦想与欲望本是一物,只不过是称谓不同罢了……人是靠欲望而活,却很少有人为梦想而活,一生中的梦想又能有几个呢……

在生活中,难免会遇到形形色色的事;于是便不能再保持自己纯洁的心灵,学会了伪装、欺骗……但是,即使心灵沉睡多久,初心却永远也不会变;每个人,都有属于自己的最初之感动;它是穿透重重伪装的那件圣物,是唤醒人类心灵的那盏火把……

梦,形形色色的梦,真的全部都可以用欲望一词来代替吗?从理论上来说,应该是这样。炎黄子孙千年来对航天之梦的追求是欲望?秦王嬴政对平定天下的渴求欲望?不,至少我认为不是的。或许从理论上讲,真的是这样;但人是情感动物,所以,带有希望的欲望就是梦,七彩斑斓的梦!

梦想的背后有一个魔鬼,当一个人获得了所有象征性的东西时;他不可否认会活得很空虚。海明威就是一个鲜明的例子。所以我认为不要轻易满足,否则很容易看破红尘,自寻短见。

即便会有很多情况,但人类还是不会惧怕;仍旧将无数的梦启航!只要能适当地控制欲望,那么欲望便是梦想!来吧,将梦启航!



信阳晚报小记者

平桥区二小 六(1)班 张伴蕾

辅导教师 徐楠

“慈母手中线,游子身上衣。临行密密缝,意恐迟迟归。谁言寸草心,报得三春晖。”是啊!母亲的爱像密密的针脚系着牵挂,像三月的阳光滋润小草,有谁能报达得了母亲的爱呢?

多少次,母亲疲惫不堪地守护在我的病床前;多少次,母亲炎热的夏夜为我扇风,在寒冷的冬天为我捂手;多少次,母亲耐心地辅导我做功课……

今年五一放假这几天,我受了些惊吓,又有点感冒,我和妈妈都没当回事。星期五恰巧爸爸有事外出,吃过晚饭,我们就睡下了。不料睡到九点多钟时,我有点晕,便推醒旁边的妈妈。妈妈伸手一摸说:“呀!怎么这么烫呀!”她连忙打开柜门,拉开抽屉,找出小药包,拿来阿莫西林和清开灵给我吃。可是过了一會兒,还没见退烧,还得吃抱龙丸,可是妈妈怎么找那个小药包都没找到。她说:“你躺会儿,我出去买。”说完便快速地穿好衣服,出了门。我透过窗户一看,外面黑漆漆的,只有天上一群小星星在向我眨眼。我心想,妈妈的胆子那么小,平时看见一只小老鼠都能吓得跳起来,外面的天那么黑,怎么办呀!过了一會兒,只听见熟悉的门铃声,从窗户往下一看,啊!妈妈!我连忙去开门,妈妈说:“快去躺着。”吃了一颗抱龙丸,过了一會兒我的脑门上出了一层密密麻麻的小汗珠,身上都湿透了。烧退了,原来妈妈紧皱着的眉头舒展开来,微笑又挂在了她的脸上。

母亲是上帝派来保护我们的天使,她提着一盏明灯,指引着我们在这个世界行走,她拉着我们的小手,指引着我们美好的未来。

母亲是一棵树,我们坐在她脚下,没有了烈日的暴晒,晒她的汗水缓缓地流下,滋润着我们。

母亲是朴实无华的,但不管是怎样的母亲,都会为我们撑起一把伞,给我们一世荫凉。

感恩,老师!

信阳晚报小记者

平桥区二小 三(6)班 徐靖彤

辅导老师 王艳

是谁,把我们领进宽敞明亮的教室,传授给我们知识,教会我们许多做人的道理?是您!老师!您用辛勤的汗水哺育了我们,让我们茁壮成长。是谁,把调皮的我们,教育成能体贴帮助别人的人,让我们逐渐学会了感恩?是您!老师!您的关怀就好像和煦的春风,温暖了我们幼小的心灵。是谁,把我们从懵懂无知的孩子变成了一个敢于追寻梦想的少年?是您!老师!您让我们的人生因为有了梦想和期待而变得不再空白……

大家都说老师是春蚕,是蜡烛,是园丁,是人类灵魂的工程师,在培养着祖国的栋梁之才。其实,老师自己就是国家的栋梁。正是他们,撑起了一代又一代人的脊梁!老师的工作在今朝,却建设着祖国的明天;老师的教学在课堂,成就却在祖国的四面八方。

老师的爱是阳光,耀眼而又温暖,充满了世界的每一个角落。有了老师,花园才这样艳丽,大地才如此充满春意。老师,请您快快推开窗门看看吧,这满园的桃李都在向您敬礼:感恩老师!



我最爱吃的水果——橘子



信阳晚报小记者

平桥区二小 三(6)班 卢宇辉

辅导老师 王艳

水果店里卖的水果品种繁多,数不胜数,有草莓、荔枝、桂圆、甘蔗、橘子、柿子……其中,我最爱吃的水果就是黄澄澄的橘子。

它虽然没有草莓的颜色那么鲜艳,也没有芒果的味道那样香甜。但是,它那油亮的身体同样招人喜爱。它身披黄色皮衣,仔细看皮衣上还暗藏着很多细小的花纹呢!当你拿起它闻一闻,那清香的气味肯定馋得你直流口水。剥开橘子一看,哇,里面躲着十来个月牙儿似的小橘娃。它们个个长得白白嫩嫩,你挨着我,我贴着你,肩并肩围成一个圈儿,犹如正沉睡在妈妈怀抱里的小宝宝般可爱无比。忍不住掰下一瓣儿放进嘴里,轻轻一咬,随即涌出一股酸甜的汁水,那味道一直甜到了心底。

橘子不但好吃,而且浑身是宝。它的皮晒干后,可以泡茶喝,还可以治病;橘肉经过加工之后,可以制成美味的橘子汁,那可是夏季清凉解渴的佳品。



祖国明天更美好

——读《走复兴路圆中国梦》有感

信阳晚报小记者

平桥区一小四(3)班:高新哲

辅导老师 张爱萍

当我读完《走复兴路圆中国梦》后,我的心随着祖国母亲屈辱而又沧桑的历史旋涡久久不能平静。

当西方列强用坚船利炮打开国门的时候,当八国联军进攻北京的时候,我们的祖国开始了她屈辱的经历。然而,中国共产党的诞生使中华民族终于迎来了伟大复兴的曙光。

是中国共产党带领“为中华崛起而读书”的优秀儿女们,抛头颅、洒热血,前赴后继建立了新中国。新中国成立65年来,我国经历了从“一穷二白”的面貌到改革开放长足发展的今天。人民的物质文化生活实现了从新中国成立以前的极度匮乏,到今天极度丰富的巨大转变。

今天,祖国母亲又带领她优秀儿女在党的

十八大精

神指引下,沿着建设有中国特色社会主义的道路豪迈地走进新时代。

今天,华夏大地上机器轰鸣,全中华儿女正热火朝天地建设我们伟大的祖国。

今天,军队现代化和信息化建设正在加速推进,为实现伟大复兴的中国梦保驾护航。

今天,神舟飞船遨游太空;“嫦娥”系列实现登月,“蛟龙号”载人探索海底奥秘。中国作为世界第二大经济体实现了质的飞跃。

今天,承载着13亿人憧憬的“中国梦”已扬帆起航。

今天,我们在党的红旗中成长,沐浴

在改革开放的春风里。我们不要忘记过去。忘记就要落后,落后就要挨打。作为社会事业接班人,我们要有“少年智则国智,少年强则国强”的使命感和责任感,把我们的祖国建设得更强大,决不能让历史悲剧重演。

今天,我们要铭记历史,发奋学习,用我们的聪明才智不断增强科技创新能力,来点亮伟大复兴的中国梦,共创祖国更加辉煌的明天。

